
 
 

       05 квітня 2024                                                                                    № 128 

 

Управлінню освіти і науки Чернігівської 

обласної державної (військової) 

адміністрації 

 

Про доповнення до складу делегації України  

у фіналі Міжнародного конкурсу  

комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024» 

 

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 

заходів з дітьми та учнівською молоддю за основними напрямами позашкільної 

освіти на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 13.12.2023 р. № 1527, Національний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді МОН України організовує участь команди України у фіналі 

Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024», що 

відбудеться 31 травня - 04 червня 2024 року в м. Бухарест (Румунія).  

У листі Міністерства освіти і науки України від 29.03.2024 р. № 4/1117 

«Про участь делегації України у фіналі Міжнародного конкурсу комп’ютерних 

проєктів «INFOMATRIX-2024» зазначено склад команди. На жаль, за технічних 

причин, до спискового складу команди від України не потрапив один з 

співавторів проєкту «Частотний аналізатор спектру "ЧАС"», що 

представлятиметься на міжнародному фіналі в Румунії, Бурей Макар Вадимович, 

учень 11 класу Спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи № 1 з 

поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова. На національному 

суперфіналі проєкт отримав І місце в категорії «Апаратне управління» і 

запрошення на світовий фінал.  

Просимо сприяти участі Бурея Макара та Тимошенка Олександра у фіналі 

Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024», а також, 

за можливості, фінансовому забезпеченню в цьому заході учнів, які стали 

переможцями національного відбіркового етапу конкурсу та отримали 

запрошення від Міжнародного оргкомітету.  

Збереження життя та здоров’я учнів забезпечує керівник команди  ̶  Ігнат 

Іван Аврелович, директор Чернівецької гімназії № 6, національний координатор 

відповідальний за організацію супроводу української команди на міжнародний 

фінал конкурсу Інфоматрикс та супроводжуючі особи.  



Фінансові витрати стосовно участі в заході учасників та керівника 

делегації здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним 

законодавством. 

Контактна особа: (044) 430-04-91, 067-459-95-28 (Комендантов Володимир 

Федорович), е-mail: komendantov@nenc.gov.ua. 

 

З повагою 

 

         

 

 

 

 

Директор                                                   Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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